

# 相亲相爱的“一家人”欢聚在古尔邦节



海上的云雾

2017.09.02 海上的云雾 阅读 159

18021493

萨满舞 - 周艺

为了喜迎古尔邦节的到来，自治区“访惠聚”驻仓盛社区工作队在辖区组织了一系列的活动。召开了“同住一个社区 共建美好家园”为主题的座谈会;看望慰问了宗教人士及辖区内少数民族群众，对收押人员的家属进行了帮扶和救助;并举行了一场“民族大团结”的麦西来普。

在欢歌笑语与宛转悠扬的乐声中，自治区“访惠聚”驻仓盛社区工作队为了喜迎古尔邦节，在社区举办的一场以“同住一个社区 共建美好家园”为主题的座谈会。

工作队队长杨慧群首先对出席座谈会的社区干部、“四老人员”、宗教人士和居民代表，致以节日的问候。并表达了党和国家对大家的关心之情，希望在座的各民族兄弟姐妹像石榴籽一样，紧紧相拥。杨慧群队长还希望借这个机会，邀请大家来共叙友谊、共话发展，进一步增强民族团结，为了共建和谐社区大家一起努力!

辖区居民说：“自从工作队来了之后，挨家挨户的走访入户，了解民情民意，在居民有困难的时候，义无反顾的帮助排忧解难，将政府的惠民政策以及党对大家的关心都传达给了我们老百姓，不仅让我们的生活质量提高了，更丰富了我们的思想、开阔了我们的眼界，感谢工作队带给我们的新气象!

文章	被浏览
3	173



在“古尔邦”节来临之际，自治区“访惠聚”驻仓盛社区工作队来探望辖区的宗教人士，为他们送去节日的问候!





在古尔邦节前夕，自治区“访惠聚”驻仓盛社区工作队给辖区内的维吾尔族居民带去了节日礼物并送上了最真挚的祝福！辖区居民收到慰问品都激动不已，他们收到的不仅仅是礼物，更多的是党和政府对他们的关心！









社区“两委”班子、社区干部、寺管会工作人员及“访惠聚”工作队共同庆祝古尔邦节，在社区吃荣情团圆饭，各民族干部相聚一堂其乐融融，和谐氛围亲如一家！



为了让古尔邦节的氛围更加热烈，自治区“访惠聚”驻工作队节日当天在社区门口小广场上举行了一场“麦西来普”!让辖区居民感受到了节日的热情，不一会小广场就成了舞蹈的海洋，辖区居民载歌载舞，一片欢声笑语，让节日的氛围达到了高潮!





辖区居民穿着节日盛装，跳着优美的舞姿，脸上洋溢着灿烂幸福的笑容！



各族穆斯林欢度“古尔邦节”，人们宰牲待客、串门拜节。仓盛社区辖区居民迎来的第一批客人就是驻扎在社区内的“访惠聚”工作队。他们用最丰盛的饭菜招待给他们带来新气象，新思想，新境界的亲如家人的“访惠聚”工作队！



阅读 159

投诉文章

热门评论

暂无评论

来美篇看 海上的云雾 更多精彩生活

热门推荐



那年在天安门留影：迎接中华人民共和国七十华诞随笔

阅读 90



寻找初心，我爱一中

阅读 303



读《苏东坡传》有感：思想的快乐，这才是万古不朽

阅读 870 [APP打开](#)

边吃饭边杀菌

播放 2390



茶禅本一味，茶事如修行

阅读 87



难忘的1979：铁道部田心技校毕业40年记

阅读 369 [APP打开](#)



大巧若拙：《红高粱》里的管理学

阅读 238

壮美辽阔—九如山瀑布群

播放 100928



读《三国史话》

阅读 531 [APP打开](#)

鸾凤涅槃

阅读 708

合影战友印象小记

阅读 234

沉醉在花的海洋

播放 48996 [APP打开](#)

刘国栋若水先生简介

阅读 137

舞剑

阅读 166

沉船

阅读 815 [APP打开](#)

宝宝辅食推荐：苹果蛋黄糊

播放 39741

发掘吕律.光复古乐

阅读 161

饮水思源的美篇：二〇一九年教师节联想

阅读 175 [APP打开](#)

“浦林农大”知青四十多年来新老照片对比，还是青春依在的灿烂容颜

阅读 2093

宝宝辅食推荐：烤年糕

播放 49525